Výpočty – kapitoly HUSTOTA a SÍLA	                     Jméno:
HUSTOTA
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3) Vypočítej hustotu tělesa, které má objem 50 cm3 a hmotnost 450 g.





4) Vypočítej hustotu tělesa, které má objem 3 m3 a hmotnost 2 700 kg.




SÍLA
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3) Vypočítej, jaká gravitační síla působí na knihu o hmotnosti 1,2 kg.




[bookmark: _GoBack]4) Vypočítej, jaká gravitační síla působí na těleso o hmotnosti 600 g.
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1) Vypocitej hustotu télesa, které ma objem
3,5m3 a hmotnost 5,5 t.
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2) Vypocitej hustotu télesa, které ma objem
20 cm? a hmotnost 54 g.
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1) Vypocitej, jaka gravitacni sila pusobi na
Marka, ktery ma hmotnost 52 kg?

m=052kg
F, =7 [N]

20 N Na Marka pUsobi sila 520 N.
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2) Jaka gravitacni sila pasobi na hrnecek, ktery
ma hmotnost 80 g?

m=80g =0,08 kg

F, =7 [N]

Fy=m-g

F, =0,08-10

F,=08N Na hrnecek plsobi sila 0,8 N.




